

体育·体彩

足协杯第四轮今日开战

鲁能打泰达 赛后再谈钱

本报天津7月17日讯(记者 胡建明)

7月18日晚上7时30分,足协杯第四轮比赛就将陆续展开。上赛季的亚军鲁能泰山队将客场挑战卫冕冠军天津泰达队,改制后的足协杯,高潮早就到来了。

赛季初,鲁能泰山队为本赛季制定了力争进入下赛季亚冠联赛的目标,因为联赛成绩不佳,鲁能泰山队非常希望通过获得足协杯冠军,赢得一个参加亚冠联赛的资格。对于本场比赛,鲁能可谓志在必得。“每一场比赛我们都想赢,这一场比赛同样也不例外!”鲁能俱乐部总经理孙国宇赛前就放出了这样的豪言。

本场比赛,滕卡特在大部分位置上将使用上一场3:0大胜长春亚泰队的主力球员,不过到底是让奥蒂戈萨首发,还是让皮斯库利奇首发,他还没有做最终决定。而在右后卫的位置上,他也可能用刘洋顶

替有伤在身的苑维玮,伤愈的安塔尔有望在比赛中替补上场。

本轮足协杯开打之前,各队纷纷为自己的球队开出了重奖,像青岛中能就表示,如果这场比赛能战胜北京国安队,就重奖80万;如果能晋级四强,奖金数将达到120万元;晋级决赛的奖金上升到了200万元;而如果能最终夺冠,奖金数将达到300万元。

说起奖金,鲁能自然不甘落后,可与其他球队做法不同的是,他们不想在赛前公布,“至于奖多少,还是等打完比赛再说。我们的队员也不全是为了奖金而战。”在鲁能忙着打足协杯的时候,之前在鲁能效力过的巴西外援奥比纳也以租借的身份加盟了巴西联赛劲旅帕尔梅拉斯俱乐部。据悉,奥比纳的租借费用为30万美元,租期到12月31日,期满后帕尔梅拉斯可以用100万美元买断奥比纳。

滕卡特被场地气到无语

本报记者 胡建明

因为塘沽的泰达球场被停用,本场鲁能客场挑战天津泰达队的比赛移到了天津市中心的水滴球场。这个球场外观很是漂亮,但草坪质量却让人不敢恭维。在17日晚上的赛前适应性训练中,鲁能主帅滕卡特一走进赛场就非常恼怒地发起了脾气。“这场地到处都是坑坑洼洼的,我们在比赛中受伤了怎么办?”

或许觉得还不解气,他又拉着翻译走向了鲁能俱乐部总经理孙国宇:“这太差了,我们应该向中国足协投诉他们。”面对有些恼怒的滕卡特,孙国宇也很无奈:“足协在决定把泰达主场放在这里的时候,也应该过来验收一下。”

训练开始后,滕卡特做的第一件事情就是把队员们召集在一起重点强调了一下场地问题:“场地很不平整,大家千万不要受伤了。”为此,他还专门让苑维玮、买提江这两位脚上有伤的队员又把脚仔细地包扎了一番。

也不知道是不是因为被场地伤着了,当记者们想在训练前采访一下滕卡特时,他毫不犹豫地对大家说:“NO!”而且他还明确表示,训练结束后也不会接受采访:“没有人组织召开发布会,我就没必要接受采访了。”

(天津7月17日电)



◀皮斯库利奇有望首发出战足协杯。
本报记者 周青先 摄

中超恢复4个亚冠直接名额几无可能

新华社北京7月17日奥运专电(记者 郑道锦 公兵) 中超从明年起恢复4个亚冠直接名额的想法基本没戏!根据亚足联17日特别委员会会议关于2013、2014赛季亚冠联赛初步的名额分配方案,中超很可能在未来两个赛季继续维持3个亚冠名额加1个附加赛名额的格局。

亚足联在17日的特委会会议上经过会员讨论,得出了初步的亚冠联赛名额分配新办法。根据新办法,亚足联将不再直接剥夺没有达到准入标准的会员国或地区的俱乐部的参赛名额,而是采用罚分的办法来替代。当然,俱乐部必须至少要获得总积分1000分中的600分,才有资格参加亚冠联赛。

根据这份全新推出的草案,在东亚和西亚地区,联赛积分总排名前两位的会员,都将获得4个直接的亚冠名额;而在东、西亚联赛积分排名第三的会员,将分别获得3个直接名额和1个附加赛名额。

中超联赛由于在东亚联赛排行榜上的积分落后于日本的J联赛和韩国的K联赛,因此获得4个直接参赛名额的希望渺茫。

体彩顶呱刮
奥运主题即开票即将上市

备受瞩目的2012年伦敦奥运会即将来临,受中国奥委会授权,中国体育彩票将独家发行顶呱刮奥运主题即开票“中国奥运军团”和“携手奥运”,给朋友们提供参与奥运、支持奥运的机会。

顶呱刮“中国奥运军团”面值5元,共2款彩票,分别是

以艺术剪影的形式分别展示了中国体育代表团出征2012年伦敦奥运会的参赛项目。游戏采用了数字匹配的玩法,每张票有19次中奖机会,头奖20万元。

顶呱刮“携手奥运”面值5元,共2款彩票,分别是

会的主色调,以纪念北京奥运会取得的辉煌成就,并为伦敦奥运会的中国健儿加油,最高奖金10万元。“携手奥运”采用了关键数字匹配+奖金翻倍的玩法,游戏简单有趣,让你有9次机会赢取大奖。

两款奥运主题彩票都是限量发行,具有极高的收藏

价值,收藏收藏更具有纪念意义哦。奥运圣火牵动心弦,顶呱刮惊喜连连。这个七月,有顶呱刮奥运新票陪您度过,赢取奖金的好机会不虚过,还等什么,抓紧时间准备去体彩投注站抢先购票吧!

(摘自)



生意人中大乐透500万曝选号秘诀 拿钱做善事

7月6日,广东阳江市体彩中心在阳江市16119体彩网点举办了活动,庆贺该站点中出大乐透500万巨奖,活动一结束,中得这500万的幸运儿,就前来体彩中心兑奖了。

幸运彩民陈哥是一个中年人,已在阳江市做生意多年,他

从事彩票有十年了,“体育彩票是国家公益彩票,所以说平时在自己的经济能力范围内购买一点点公益彩票,也是一种从事公益事业的行为。”他说,这次中得巨奖后,他也会拿出一部分钱出来做慈善。

陈哥表示曾中过数十万元的

彩票大奖,也中过数万元的七星彩二等奖。这次中奖,他是通过投注站号码走势图来选的。他投注的5注号码的后区全部选了“02、09”,前区号码中则选了“10、33”两个号码数独码,其他前区号码主要是几个热码和冷码的组合。“号码选择有正位

有错,所以要选热防冷,对看来必出的号码要重点关注,对冷号也要适当选取。”对大乐透的投资,陈哥认为后区号码的选择非常重要,因为要中一等奖,前区之一就是两个后区号码要全部选对。而一旦选对后区,至少就可以中小奖了。

七星彩送出2注500万头奖
奖池仍有2606万

7月15日,七星彩迎来了第12082期开奖,为彩民送出了2注500万头奖,来自河南的幸运彩民斩获。本期开奖结束后,七星彩奖池金额为2606万元。

开奖公告显示,当期七星彩玩法开奖号码为“5279169”,从开奖号码来看,本期号码分布均匀,大小号码均有开出。本期最大号码为“9”,最小号码为“1”,和值为39,散值偏大。当期号码的奇偶比为6:2,奇数状态呈现恢复。另外,当期出现重码断档,近来七星彩重码走强,彩民朋友应有所留意。从号码冷热来看,当期七星彩数字倍热,最热的号码是第1位的数字“5”,在近20期中出现过8次。当期其他几枚数字则均在近20期开奖中出现过2—4次,表现较为活跃。

本期七星彩为彩民朋友送出了2注头奖,奖池仍有2606万元。相信随着奖金金额的不断累积,七星彩还会给彩民带来更多的惊喜。希望彩民朋友继续支持七星彩玩法,早日收获大奖。

“体彩杯”山东省青少年橄榄球锦标赛圆满落幕

7月19日—24日,2012年“体彩杯”山东省青少年橄榄球锦标赛在淄博体育中心举行,来自全省的十余支代表队分男、女两组展开激烈争夺。

赛场上,双方队员你扑我撞、你传我递、你抢我夺,既体现了运动员的彪悍,也体现了运动员的智慧,经过两天的激烈角逐,男队冠军被领队从夺得,淄博队获得了女子冠军。

本次比赛得到了淄博体彩的大力支持,活动现场播放了体彩广告,并提供了体彩条幅,既为大赛的有序进行提供了后勤保障,又为整个赛场增添了亮色。近年来,在各级各部门及全市人民的关心支持下,淄博体彩取得了长足的发展,筹集的公益金也广泛地用于支持各类青少年体育、群众体育事业发展。

(齐鲁 芦城)

